11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bospact: 73

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.03.2014 21:18:37

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.03.2014 16:08:38

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287066/answer/287095




CMmoTps Kakou KypopT. OmHO3HAYHO HeXXeJlaTeJIbHEL U 04eHb KapKUi, U XOJIONHBIYA KJIUMaTh. MoryT
OBITH PEKOMEHIOBaHEI IPOTYJIKY, IIJIaBaHue.



